Kurs 09804
Brickenkurs zur Mathematik in der Wirtschaftswissenschaft Aufgabensammlung

Aufgabe B0302 Lineare Gleichungen

Sie sind auf der Suche nach einem neuen Handytarif. Fiir welchen sollten Sie sich ent-
scheiden, wenn Sie durchschnittlich a) 130 Minuten, b) 190 Minuten oder c¢) 230 Minuten

im Monat telefonieren wollen?

Tarif 1: Grundgebiihr pro Monat 10 €, Preis pro Minute 0,10 €
Tarif 2: Grundgebiihr pro Monat 12 €, Preis pro Minute 0,09 €

Tarif 3: Grundgebiihr pro Monat 14 €, Preis pro Minute 0,08 €

Aufgabe B0302 (Losungshinweise)

Der durchschnittlich zu zahlende Preis errechnet sich folgendermafBen:

Grundgebiihr 4 Preis - Menge

a) Tarif 1: 10 + 0,10 - 130 = 23,00
Tarif 2: 12 4- 0,09 - 130 = 23,70
Tarif 3: 14 4- 0,08 - 130 = 24,40

Tarif 1 ist zu wihlen.

b) Tarif 1: 10 + 0,10 - 190 = 29,00
Tarif 2: 12 4+ 0,09 - 190 = 29,10
Tarif 3: 14 4+ 0,08 - 190 = 29,20
Tarif 1 ist zu wahlen.

c¢) Tarif 1: 10 + 0,10 - 230 = 33,00

Tarif 2: 12 4+ 0,09 - 230 = 32,70
Tarif 3: 14 4- 0,08 - 230 = 32,40

Tarif 3 ist zu wahlen.
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